

5. E L Ő T E R J E S Z T É S

Ikt. szám: 24-1/2024

Tárgy: Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

**Előterjesztést készítette: dr. Baksa-Ströcker Renáta, a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás munkaszervezetének vezetője
dr. Szeidl Bernadett, a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás munkaszervezetének tagja**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2019. évi általános helyi és nemzetiségi önkormányzati választásokat követően javasolta a tagönkormányzatoknak a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás néven alapított jelenleg Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás néven működő önkormányzati társulás 2004. június 29-én kötött Társulási megállapodásának 5. számú módosítását. A tagönkormányzatok Képviselő-testületei a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét elfogadták, így az alapidokumentum jelenleg is hatályos.

A Társulás Ács, Almásfüzitő, Csém, Kisigmánd, Komárom, Moca, Nagyigmánd tagönkormányzatok közigazgatási területére kiterjedően házi orvosi központi ügyeletet működtetett Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálat útján a Társulási megállapodásban rögzítettek szerint. A kisigmándi házi orvosi körzet Csépi közigazgatási területére is kiterjedt, ezért a központi orvosi ügyelet Csépi lakosságát is ellátta.

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény módosította az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt, melynek értelmében korábban a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodott az alapellátáshoz kapcsolódó házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról. A jogszabály alapján a házi orvosi ügyelet 2023. január 1-jétől már nem az önkormányzatok feladata.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/A. §-a rendelkezik arról, hogy az egészségügyi ellátórendszerben mely állami szerv feladata az ügyeleti ellátás biztosítása. Eszerint: „Az állami mentőszolgálat gondoskodik az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról”. A törvény értelmében 2023. január 1. és 2024. február 29-e között a miniszteri közlemények ütemezetten helyezik át az ügyeleti ellátásról való gondoskodás feladatkörét a települési önkormányzatoktól az állami mentőszolgálatához. 2023. április 1-jén a belügyminiszter közleményben tudatta, hogy Komárom-Esztergom Vármegyében az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás feltételei fennállnak, így 2023. május 1-jétől az új ügyeleti rendszer bevezetésre került.

A házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás változása miatt ismételten szükségessé vált

a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása. A módosítás célja, hogy a központi orvosi ügyelet szervezeti változásai átvezetésre kerüljenek. A megállapodásból törlésre kerültek a háziorvosi ügyelet ellátásával és finanszírozásával kapcsolatos rendelkezések. Továbbá ennek megfelelően felülvizsgálatra szorulnak a kormányzati funkció kódok is. A módosítás során a települések lakosságát is aktualizáltuk. Ezen túlmenően néhány technikai jellegű változás is szükségessé vált, így a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal névváltozásának átvezetése.

A társulás munkaszervezete elkészítette a társulási megállapodás módosításának tervezetét. A társulási megállapodás módosításához valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott határozata szükséges.

Tisztelettel kérjük a Képviselő-testületet, hogy fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Mocsa, 2024. 01. 04.

Udvardi Marianna
Udvardi Marianna
polgármester



Határozati javaslat:

.../2024. (I.) Képviselő-testületi Határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 6. számú módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester